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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ της Ένωσης Γονέων Παπάγου- Χολαργού 

Για τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις της 27ης & 28ης Φεβρουαρίου 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ! ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ, στις 7 μ.μ., ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

(προσυγκέντρωση μαζί με την Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, 6.30 μ.μ., Στύλοι 

Ολυμπίου Διός) 

Η Ένωση Γονέων Παπάγου- Χολαργού χαιρετίζει τις μαζικές και δυναμικές 

κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 27 και 28 Φεβρουαρίου, με τη 

συμμετοχή πλήθους γονέων, μαθητών όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης και 

φορέων της περιοχής μας, τιμώντας τη μνήμη των θυμάτων της τραγωδίας των 

Τεμπών, απαιτώντας καμία συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη, να αποδοθούν όλες 

οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες και να εξασφαλιστούν όλες οι απαραίτητες 

προϋποθέσεις για να είμαστε ασφαλείς όπου ζούμε χωρίς τον φόβο για νέα Τέμπη. 

Στις 27 Φεβρουαρίου, μια από τις μεγαλύτερες διαδηλώσεις των τελευταίων ετών στον 

Χολαργό ένωσε χιλιάδες ανθρώπους όλων των ηλικιών. Δύο προσυγκεντρώσεις, από 

το Δημαρχείο και το μετρό Χολαργού, ενώθηκαν σε μια ογκώδη πορεία με προορισμό 

το Υπουργείο Μεταφορών. Τα συνθήματα που κυριάρχησαν ήταν: 

«Το έγκλημα αυτό να μη συγκαλυφθεί, όλων των νεκρών θα γίνουμε η φωνή!», 

«Εσείς μετράτε κέρδη και ζημιές, εμείς μετράμε ανθρώπινες ζωές!», 

«Στείλε όταν φτάσεις, δεν έφτασες ποτέ – δικαίωση θα πάρουμε για εσένανε 

μικρέ!» 

Στην είσοδο του Υπουργείου, απευθύνθηκαν σύντομοι χαιρετισμοί από τις Ενώσεις 

Γονέων Αγ. Παρασκευής και Χαλανδρίου, καθώς και από εκπροσώπους των φορέων 
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που συμμετείχαν. Η κεντρική ομιλία πραγματοποιήθηκε από την  Ένωση Γονέων 

Παπάγου- Χολαργού (επισυνάπτεται). Σε αυτήν αναδείχθηκαν για ακόμη μία φορά τα 

σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία μας, καθώς οι κτιριακές 

υποδομές είναι κακοσυντηρημένες, πολλά σχολεία στερούνται βασικών 

πιστοποιητικών ασφαλείας, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις οι λέβητες βρίσκονται 

δίπλα σε αίθουσες διδασκαλίας, δημιουργώντας κινδύνους. Την ίδια στιγμή, η 

υποστελέχωση σε εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό δυσχεραίνει την εύρυθμη 

λειτουργία των σχολείων, επηρεάζοντας άμεσα την εκπαιδευτική διαδικασία και την 

ασφάλεια των μαθητών. Παράλληλα, μαθητές έγραφαν με σπρέι στην είσοδο του 

Υπουργείου, το συγκλονιστικό μήνυμα: 

«Να λέει ένα παιδί δεν έχω οξυγόνο – αυτό είναι που κάνει το κράτος δολοφόνο», 

ενώ άλλοι σχημάτισαν τη λέξη «Τέμπη» με εισιτήρια του ΟΣΕ.  

Στην κινητοποίηση συμμετείχαν σχεδόν καθολικά οι Σύλλογοι Γονέων & Κηδεμόνων 

Χολαργού και Παπάγου, οι Σύλλογοι Γονέων & Κηδεμόνων 1ου και 2ου 

βρεφονηπιακών σταθμών Χολαργού, οι Ενώσεις Αγίας Παρασκευής, Χαλανδρίου, 

Νέου Ψυχικού –Φιλοθέη, μαζικοί φορείς της περιοχής, όπως οι Σύλλογοι Γυναικών 

Χολαργού- Παπάγου, Αγίας Παρασκευής και Χαλανδρίου, οι Σύλλογοι Συνταξιούχων 

των Βορείων Προαστείων, οι Σύλλογοι Εργαζομένων των Δήμων Παπάγου- Χολαργού 

και Αγ. Παρασκευής, οι σύλλογοι εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης (Περικλής και Α-Γ ΕΛΜΕ αντίστοιχα), καθώς και το παράρτημα 

Βορείων Προαστίων του Συνδικάτου Εργατοϋπαλλήλων Τηλεπικοινωνιών & 

Πληροφορικής (ΣΕΤΗΠ) καθώς και η Επιτροπή Ειρήνης Αγ. Παρασκευής- Χολαργού- 

Παπάγου. 

Στις 28 Φεβρουαρίου, οι Σύλλογοι Γονέων Παπάγου- Χολαργού μαζί με τα παιδιά, 

συμμετείχαν μαζικά και οργανωμένα στην μεγαλύτερη απεργιακή συγκέντρωση που 

έχει πραγματοποιηθεί τις τελευταίες δεκαετίες στο κέντρο της Αθήνας, κρατώντας το 
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πανό της  Ένωσης Γονέων Παπάγου- Χολαργού μαζί με την Ομοσπονδία Γονέων 

Αττικής, διεκδικώντας ασφαλή σχολεία, ποιοτική εκπαίδευση και την απόδοση 

πολιτικών και ποινικών ευθυνών για το έγκλημα στα Τέμπη.  

Η οργανωμένη και συγκροτημένη παρουσία γονιών και μαθητών στα πανό του κάθε 

φορέα εξασφάλισε και στις δύο κινητοποιήσεις να ακουστεί δυνατά το μήνυμά μας και 

να ολοκληρωθούν με επιτυχία, χωρίς προβλήματα, εκπληρώνοντας με τον καλύτερο 

τρόπο το σκοπό για τον οποίο διοργανώθηκαν.  

Ως γονείς,  

Το μήνυμά μας είναι ξεκάθαρο: Δεν θα αφήσουμε τις ζωές μας στην τύχη! 

Διεκδικούμε το μέλλον των παιδιών μας! 

Γι’ αυτό και συνεχίζουμε τον αγώνα μας για τη δικαίωση των αιτημάτων μας!  

Να μην υπάρξουν άλλα Τέμπη για εμάς και τα παιδιά μας!  

Καμιά συγκάλυψη του εγκλήματος που στοίχησε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας! 

Να αποδοθούν εδώ και τώρα όλες οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες! 

Ανταποκρινόμαστε ξανά στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής και 

συμμετέχουμε στο μεγάλο συλλαλητήριο που διοργανώνεται από σωματεία και 

μαζικούς φορείς, την Τετάρτη 5 Μαρτίου, στις 7 μ.μ. στο Σύνταγμα 

(προσυγκέντρωση 6.30 μ.μ., Στύλοι Ολυμπίου Διός). 

 

 

 


